

Открыли уникальный музей

Незадолго до 101-й годовщины советской милиции, которая будет отмечаться в нашей стране 10 ноября, в сестрорецкой школе №435 состоялось открытие музея истории ОМВД России по Курортному району г.Санкт-Петербурга.

На праздничное мероприятие в актовом зале школы в этот день собрались сотрудники отдела, ветераны Курортной милиции-полиции, почётные гости. К собравшимся обратился Заслуженный юрист Российской Федерации, легенда ленинградского угрозыска Виктор Егоршин. Открыли музей, разрезав красную ленту, начальник ОМВД России по Курортному району, полковник полиции Станислав Чичин и директор школы №435 Татьяна Виткарова.

На полках школьного музея представлены не только многочисленные архивные фотографии и газетные вырезки, но и атрибуты различных служб ведомства – милиционская и полицейская форма, награды, средства связи, печатные машинки, техника экспертов-криминалистов, макеты оружия и другие интересные предметы. Многие из них уже утратили свою профессиональную актуальность, став частью истории.



На стенах – стенды с информационными материалами, рассказывающими о начальниках УВД, РУВД, ОМВД, подразделениях отдела и фотографиями, демонстрирующими историю отдела в лицах. Отдельный стенд посвящён памяти героев-милиционеров, погибших при исполнении своих служебных обязанностей.



Владимир Матвеев,
заместитель председателя
Муниципального совета
города Сестрорецка:

– От имени депутатов Муниципального совета поздравляю всех жителей Курортного района с тем, что у нас открылся новый музей с очень интересной оригинальной экспозицией, посвящённой деятельности сотрудников милиции-полиции. У нашего ОМВД России по Курортному району – очень славная и насыщенная история, многие бывшие и нынешние сотрудники отдела своей службой, а порой и настоящими подвигами достойны того, чтобы жители знали и помнили этих самоотверженных людей.

Помощь в создании музея оказал депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер. Большую работу по сбору экспонатов провели члены Совета ветеранов и Женского совета ОМВД России по Курортному району.

Экскурсоводами в новом музее будут сами учащиеся школы. Это позволит ещё интереснее проводить патриотическую работу, ведь в музей на экскурсии станут приходить и учащиеся других образовательных учреждений района. У них теперь будет реальная возможность прикоснуться к профессии самоотверженных людей, днём и ночью охраняющих наш покой и порядок, познакомиться с опытом мастеров своего дела, увидеть личные вещи, награды, рабочие инструменты лучших следователей и криминалистов, наконец, проникнуться духом героизма, патриотизма и самоотверженности сотрудников органов внутренних дел.

Начальник ОМВД России по Курортному району Станислав Чичин сердечно поблагодарил всех, кто делом и словом внёс личный вклад в добровое начинание – в создание музея, а также призвал помнить историю государства, малой Родины, службы, и, конечно, не забывать своих сотрудников и руководителей, вышедших на пенсию.

Владимир Крючков

